



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

20 лютого 2024 року

№ 42

Про реєстрацію змін та доповнень до Колективного договору виробничого підрозділу «Гребінківська дистанція сигналізації та зв'язку» регіональної філії «Південна залізниця» та Первинної профспілкової організації виробничого підрозділу «Гребінківська дистанція сигналізації та зв'язку» регіональної філії «Південна залізниця»

Керуючись п.п.9 статті 34 б) Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України „Про колективні договори і угоди”, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2013 року № 115 «Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів» із змінами, постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 року №768 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2013 р. № 115», розглянувши лист (вх. від 12.02.2024 р. № 10-17/1587) виробничого підрозділу «Гребінківська дистанція сигналізації та зв'язку» регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Українська залізниця» про повідомну реєстрацію змін та доповнень до колективного договору, з метою оприлюднення інформації про внесення змін та доповнень до колективного договору, виконавчий комітет Гребінківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Зареєструвати зміни до Колективного договору виробничого підрозділу «Гребінківська дистанція сигналізації та зв'язку» регіональної філії «Південна залізниця» та Первинної профспілкової організації виробничого підрозділу «Гребінківська дистанція сигналізації та зв'язку» регіональної філії «Південна залізниця», внесені на спільному засіданні адміністрації та профкому (протокол від 02.01.2024 року № 1) (додається).
2. Внести в реєстр колективних договорів, змін та доповнень до них запис про повідомну реєстрацію змін до Колективного договору виробничого

підрозділу «Гребінківська дистанція сигналізації та зв'язку» регіональної філії «Південна залізниця» та Первинної профспілкової організації виробничого підрозділу «Гребінківська дистанція сигналізації та зв'язку» регіональної філії «Південна залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця».

3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету міської ради Трипуза Я.О.

Міський голова

Віталій КОЛІСНІЧЕНКО